
Titolo
Violazione del dovere di lealtà e di correttezza – violazione dell’obbligo di depositare ai fini dell’iscrizione al campionato
nazionale di Serie B della Divisione Calcio Femminile l’attestazione del settore tecnico della F.I.G.C riguardante il
tesseramento da parte della società di un preparatore atletico – violazione dell’obbligo di indicare ai fini dell’iscrizione al
campionato nazionale di Serie B della Divisione Calcio Femminile un tecnico abilitato per la categoria esordienti tra i propri

Descrizione
Integra la violazione del dovere di lealtà e correttezza il comportamento della società che richiede l’ammissione al campionato
nazionale di Serie B della Divisione Calcio Femminile per la stagione sportiva 2023-204 senza depositare, nel termine
previsto, l’attestazione del Settore Tecnico della F.I.G.C. relativa al tesseramento da parte della società istante di almeno un
preparatore atletico prevista dal CU n. 143/A del 15.03.2023 (Requisiti sportivi ed organizzativi, n. 2 lett. d del Sistema delle
Licenze Nazionali per l’ammissione ai campionati nazionali di Serie B della Divisione Calcio Femminile per la stagione sportiva
2023/2024).

Integra la violazione del dovere di lealtà e correttezza il comportamento della società che richiede l’ammissione al campionato
nazionale di Serie B della Divisione Calcio Femminile per la stagione sportiva 2023-204 senza indicare, tra i propri tesserati,
un tecnico abilitato per la categoria esordienti come previsto dal CU n. 143/A del 15.03.2023 (Requisiti sportivi ed organizzativi,
n. 2 lett. f del Sistema delle Licenze Nazionali per l’ammissione ai campionati nazionali di Serie B della Divisione Calcio
Femminile per la stagione sportiva 2023/2024).

Stagione Sportiva
2024-2025

Numero
71/TFN/2024-2025/A

Presidente
Sica

Relatore
Venturini

Riferimenti normativi
art. 4, comma 1, CGS; CU n. 143/A del 15.03.2023, Requisiti sportivi ed organizzativi, n. 2 lett. d e f del Sistema delle Licenze
Nazionali per l’ammissione ai campionati nazionali di serie b per la stagione sportiva 2023/2024.

Provvedimenti

Sezione Disciplinare – DECISIONE N. 173/TFN del 26.3.2025 - (FC Freedom SSDARL - Reg. Prot. 238/TFN-SD)

https://figc.it/it/federazione/giustizia-sportiva/provvedimenti/tribunale-federale-nazionale/sezione-disciplinare-decisione-n-173tfn-del-2632025/
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